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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกวาง
เรื่อง ประกาศผู้ชนะการเสนอราคา จ้างขุดเจาะบ่อน้ำบาดาล ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๖ นิ้ว หมู่ ๑ 
ตำบลหนองกวาง อำเภอโพธาราม จังหวัดราชบุรี (รายละเอียดตามแบบแปลน พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกวางกำหนด) โดยวิธีเฉพาะเจาะจง
-------------------------------------------------------------------- 

	               ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกวาง ได้มีหนังสือเชิญชวนสำหรับ จ้างขุดเจาะบ่อน้ำบาดาล ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๖ นิ้ว หมู่ ๑ ตำบลหนองกวาง อำเภอโพธาราม จังหวัดราชบุรี (รายละเอียดตามแบบแปลน พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกวางกำหนด) โดยวิธีเฉพาะเจาะจง  นั้น

               ขุดเจาะบ่อน้ำบาดาล ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๖ นิ้ว หมู่ ๑ พร้อมลงเครื่องสูบน้ำไฟฟ้าแบบจมน้ำ ขนาด ๒ แรงม้า และเทคอนกรีตรอบปากบ่อขนาด ๒.๐๐ x ๒.๐๐ x ๐.๑๕ เมตร ต.หนองกวาง อ.โพธาราม จ.ราชบุรี จำนวน ๑ โครงการ ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ บริษัท เพชรอรุณ การโยธา จำกัด (ให้บริการ) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๒๘๓,๐๐๐.๐๐ บาท (สองแสนแปดหมื่นสามพันบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
                             ประกาศ ณ วันที่  ๕ ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๑
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(นายสุชิน อินทจักร์)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกวาง



