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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกวาง
เรื่องประกาศผู้ชนะการเสนอราคาจ้างโครงการปรับปรุงขุดรื้อถนนลาดยางเก่าขยายความกว้างเป็นถนนหินคลุกบดอัด หมู่ที่ ๒บ้านหนองกระทิง สาย(หัวรอ - หุบพังพาย) - บ้านหนองกระทิง ตำบลหนองกวาง อำเภอโพธาราม จังหวัดราชบุรี (รายละเอียดตามแบบแปลน พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกวางกำหนด) โดยวิธีเฉพาะเจาะจง
-------------------------------------------------------------------- 

	ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกวาง ได้มีหนังสือเชิญชวนสำหรับ จ้างโครงการปรับปรุงขุดรื้อถนนลาดยางเก่าขยายความกว้างเป็นถนนหินคลุกบดอัด หมู่ที่ ๒ บ้านหนองกระทิง สาย(หัวรอ - หุบพังพาย)       บ้านหนองกระทิง ตำบลหนองกวาง อำเภอโพธาราม จังหวัดราชบุรี (รายละเอียดตามแบบแปลน พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกวางกำหนด) โดยวิธีเฉพาะเจาะจง  นั้น
               โครงการปรับปรุงขุดรื้อถนนลาดยางเก่าขยายความกว้างเป็นถนนหินคลุกบดอัด หมู่ที่ ๒ บ้านหนองกระทิง สาย(หัวรอ - หุบพังพาย)บ้านหนองกระทิง จำนวน ๑ โครงการ ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ ห้างหุ้นส่วนจำกัด พัชราการโยธา (ให้บริการ) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๔๙๗,๐๐๐.๐๐ บาท (สี่แสนเก้าหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน)          รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
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	(นายสุชิน อินทจักร์)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกวาง
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